
Хроника

Студенти у блокади београдских високошколских установа организују данас акцију под
слоганом "(Не) бојте се, и даље смо ту".

  

  

Студентска акција почела је симболично у 11.52 испред Правног факултета. Окупљени
су 16-минутном тишином одали пошту жртвама пада надстрешнице на Железничкој
станици у Новом Саду, у којој је 1. новембра 2024. године страдало 15 особа.
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Хроника

  Након минута ћутања уследила је акција штампања налепница „Студенти побеђују“, којаје трајала до 14.30, после чега су се учесници упутили ка Студентском тргу. Грађани суих дуж руте поздрављали аплаузима са тротоара.          Две групе студената спојиле су се на Студентском тргу уз повике „Студенти побеђују!“ и„Пумпај!“, где су их дочекале колеге са више факултета након протестне шетњецентралним градским улицама, јавља репортерка ФоНета.  Инцидентна ситуација забележена је проласком поред Пионирског парка, где супристалице Српске напредне странке (СНС) звиждуцима испратиле колону, док су саразгласа у парку емитоване родољубиве песме.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Mašina (@masina.rs)       Студент Рачунарског факултета у Београду Александар поручио је данас на скупуиспред Правног факултета да су недавни локални избори у десет општина показали дасу грађани жељни промена и да је смена власти неминовна.  
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Хроника

  Наводећи да власт посебно воли слоган "Студенти побеђују", Александар је окупљенеподсетио да су студенти пре више од годину дана затржили расписивање ванреднихпарламентарних избора, јер власти нису испуниле шест студентских захтева,формулисаних након пада надстрешнице на железничкој станици у Новом Саду ипогибије 16 особа у новембру 2024. године.  "Не смеју да распишу изборе, јер се плаше", рекао је студент окупљеним колегама играђанима, уверен да "време одговорности и промена долази".  Александар је поручио и да борба студената не би била могућа без подршке грађана инагласио да "студенти побеђују само уз њихову подршку".  "Зато вас позивам да на крају шетње оставите ваш потпис на наш транспарент 'Студентипобеђују'", поручио је Александар окупљенима, које је позвао на велики студентскипротест најављен за 23. мај на Славији.  Студенти су кренули раније данас у протестну шетњу од Правног факултета доРектората Универзитета у Београду, а затим су се поново вратили до Правног, одаклеће прошетати до Славије, па до Генералног секретаријата председника Републике.Потом ће поново отићи до Ректората, где ће грађани моћи да потпишу њиховтранспарент.  Шетња протиче без инцидената, уз подршку саобраћајне полиције, која је око 16 сатизатворила саобраћај у Кнеза Милоша. Саобраћај је затворен и у Краља Милана.  Испред здања Старог двора паркиран је велики број полиције у опреми за разбијањедемонстрација, а припадници интервентне бригаде налазе се и у парку између Старогдвора и Генералног секретаријата председника.          Улаз у ограђени простор парка био је дозвољен само уз раније обезбеђене пропуснице,а екипи Инсајдера било је онемогућено присуство.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by zoomer (@zoomer_rs)       Подсетимо, у импровизованом шаторском насељу у Пионирском парку јуче је одржанскуп „Србија побеђује – Вече енергије, музике и тренутака који се памте“. Повод за скупније познат, док су га грађани који су разговарали са екипом Инсајдера повезивали саДаном победе. Улаз у ограђени простор парка био је дозвољен само уз ранијеобезбеђене пропуснице, а екипи Инсајдера било је онемогућено присуство.  (Инсајдер, Н1, Бета)  
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